ПАМ `ЯТКА КЛАСОВОДА
Чого ні в якому разі не можна робити на батьківських зборах: 

· не можна необґрунтовано захвалювати дітей; 

· не можна, порівнюючи дітей, хвалити одних і лаяти інших; 

· не можна дорікати батькам;

· не можна обіцяти батькам більше, ніж можна реально зробити для дітей; 
· не можна видавати якісь «психологічні» судження, що стосуються дитини; надавати випадкових рекомендацій; 

· не можна до з'ясування ставлення батьків до класного керівника (люблять, визнають, поважають, цінують, байдужі, терплять) висловлювати батькам  якісь педагогічні сентенції; 

· не можна вимагати від батьків грошей, допомоги, участі без з'ясування відношення батьків до школи, класу, без виявлення можливих батьківських ініціатив; 

· не можна зачитувати і коментувати оцінки учнів; 

· не можна вимагати від батьків, щоб вони на догоду школі чи класному керівникові ні з того ні з сього поміняли культурний уклад сім'ї; 

· не можна нав'язувати батькам план роботи класу, заходів, екскурсій, походів; 

· не можна повідомляти батьків про прихід класного керівника до них додому, оскільки без запрошення, без взаємної симпатії, без прохання батьків робити це категорично незаконно і неетично; 

· не можна вимагати обов'язкового приходу батьків на збори; 

· не можна насильно призначати батьків до органів батьківського самоврядування; 

· ні в якому разі не можна на батьківських зборах (або в приватних бесідах) повідомляти будь-яку інформацію, що стосується тієї чи іншої сім'ї або тих чи інших дітей - як присутніх, так і відсутніх на зборах; 

· не можна розпочинати будь-які збори,  без повідомлення про виконання рішень, пропозицій і вимог попередніх зборів; 

· не можна виявляти своє поважне ставлення до одних батьків і байдуже до інших; 

· не можна затягувати батьківські збори більш ніж на півгодини, точніше, воно має тривати рівно стільки, скільки потрібно, але так, щоб батькам збори здалися важливими, запам'яталися, захотілося прийти надалі; 

· не можна протягом зборів говорити тільки класному керівнику;

· не можна запрошувати на батьківські збори вчителів-предметників для скандального з'ясування відносин, оскільки, якщо вчитель веде себе непотрібно або не влаштовує батьків, то це справа не зборів, а адміністрації школи; 

· не можна перетворювати збори у скандал, перепалку, конфлікт. Якщо хтось  із батьків веде себе поза прийнятих у суспільстві культурних норм (прийшов п'яний, ображає учасників ...), збори мають бути закінчені і вже потім слід думати, які заходи повинні бути вжиті для недопущення подібного вже; 

· не можна класному керівникові набирати авторитет за рахунок інших педагогів або адміністрації школи, поширюючи відомості, що порочать їх, не можна натякати про свою бідність і безвихідність, не можна скаржитись на шкільні порядки; 

· не можна приймати значимі для всіх рішення активом  або випадковою меншістю, не з'ясувавши письмово або усно думки іншої решти батьків; 

· не можна на зборах і в приватній бесіді доносити батькам про вчинки їх дітей, не знаючи таємницю подій і не підозрюючи можливі наслідки їх повідомлень (це може стати причиною побиття, злісних сварок, образ і, можливо, з часом, у міру накопичення переживань, може призвести до дитячого суїциду); 

· не можна висувати по відношенню до батьків пропозиції та поради культурного і педагогічного плану, які не відповідають реальному характеру життя самого класного керівника (пропонує не палити,  не проводити даремно час біля телевізора, допомагати по господарству, читати класичну літературу, слухати серйозну музику, любити і знати поезію, відвідувати театр, не влаштовувати вдома постійні алкогольні вечірки, тоді як сам учитель страждає саме цими недугами); 

· не перетворювати батьківські збори у формальний акт читання правил, інструкцій, наказів. 

